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IO kpyay oOuH pas3
rnpoz2oesapueame

Hanbonbwum oowmm gaenutenem
HaTypanbHbIX Yucen An B
Ha3blBaeTca HanbornbLuee
HaTypanbHOE YNCIO, HAa KOTOPOE
nenatca dmncna Aun B

[1Ba HaTypanbHbIX Yncna
Ha3bIBalOTCA B3aMMHO NPOCTLIMN,
€CInn Y HUX HanbonbLLINN OBLLNK
OennTenb paBeH OaHOMY




1) Pa3noXuTtb OaHHble Yncna Ha
NPOCTbIe MHOXUTENN
2)Bbinucatb B BUAe
Npon3BeaeHunst Bcex odbLLmnx
NPOCTbLIX MHOXUTENEN
3)Ecnn Heobxoanmo, BbIMUCTIUTL
nponsBeaeHne
4) HO(25;15) =5
5\ HO(28; 7)=7



2)HanTun KpaTHbIX
HaunbonbLllero v cpeawv
HUX HAUTU HAaUMEHbllee,
KOTopoe AeriutTcsa Ha
Apyrue

3) HanTu KpaTHbIX
KaXgoro, BbiopaTb
06u.w|x KpaTHbIX cpeau

‘f



1.Fd3J1IOXUTb 1dHHbIE
yucria Ha npocThble

MHQXUTENw
Z'fgblnucaTb B BW ‘\

npousBeneHus BCeX
oOLume npocTble
MHOXUTENN

3) Ecnu HeoOxoaumo,
HaUTU NOJTy4YeHHoe
nbovniBeneHue




HOK(300, 264) = 6600
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piat SN 7
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ypucmuyeckue epynrbl

go38pauwjaromcs Ha basy
KaxOble 16 OHeu, 10 OHeu u 20
OHeu. Yepe3s Kakoe
HaUMeHblEee Kosiu4ecmeo
OHeU ecmpemsimcs
UHCMPYKMOoPbI, €Criu 2pynrib|
omrpassamcs Ha mersioxooax
OOHOBPEMEHHO?




1. lckomoe 8peMs OO0IMKHO
oenumbcsi be3 ocmameka Ha
16, Ha 10, u Ha 20
OOHO8PEMEHHO, MO ecmhb
OO0JTIXKHO BbIMb KpamHbIM
qyucsrsiam 16, 10 u 20. 3mo 4ucrio
HOK(16; 10; 20)=80
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CKOJbKO peucos 3a
amo 8peMs coenaem




Hautn HOK(360; 1020)



Hantu HOK(72, 90, 96)



'HOK(75 60)
*HOK (180; 45; 60)
*HOK (12; 35)

» CHa4ana Haoo ripoeepumse, He oeriumcs fiu
borbwee 4ucrio Ha opyaue Yucria.

* Ecnu 0a, mo 6ornbwee 4ucrio u byoem HOK
yucernl.




o(y—-35)+12=32 | Y=55
56 — (X + 12) = 24
-55—(x—15)=3o
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KnaccHasi paboma.



BbinornHume oeucmeusi:

35 *17—-35*16 + 65 *99 - 65 * 98=
=(35 * 17 — 35 * 16) + (65 * 99 — 65 * 98)
=35%(17 — 16) + 65*(99 — 98) =
=35*1+65*1=235+65=100



*HOK (32; 56)
*HOK (132; 72)
*HOK (36; 84; 124)
*HOK (25; 245: 305)




PaboTaem ycTHO.

e «5 caMbiU HUMamMesibHbIU»

« XrionHume 8 nnadowiu, ecsiu Yucsio KpamHo
2

 [lokaxxume gboHapUuKU, ecriu Yucrio
KpamHo 5

 Tonnaum 4 &ia MU, € mel O Kp ,’ / J
15 226  3g Q «-
*67 539 3255




* CocTaBbTe YeTbIpex3Ha4yHoOEe
4nCcno, 3anMcaHHoe C
NOMOLLI LUNAp 1; 7; 5; 8,
KpaTHoe 2; 5; 3

°*1578; 18/75; 1515



Enm YemHas paboma ¢

rnapmmHepoM rio rreydy
Hauodume Hauoume
HO/ (55; 33) HOK (44; 88)
HO/ (720; 90) HOK (70; 630)

HO/ (15; 25; 35) HOK (6; 80)




eHaudume HO/L: 24 u 38; 121 u
55, 268 u 384

eHaudume HOK: 18 u 27; 7425
U 4455



« Hauoume HOL u HOK yvucern.

*5uU1l5

HO/ =5, HOK = 15

e 12U89

HOJ/1 =2 HOK = 34

* 16 U 24

HOJ1=8- HOK = 48

*3U5

HOL=1, HOK =15

e 16U 10

HO/1=2- HOK = 80

*36U9 L

HO/L =9, HOK = 36

e 21u30

HOL =3, HOK =210

* 12 u 15

HO/L =3, HOK = 60




e Typucmu4eckue 2pynnbi
eo3epauwjaromcsi Ha 6a3y kaxoble 16
OHeU, 10 OHeU u 20 OHeu. HYepe3 Kakoe
HauMeHbuwee Kosiudecmeo OHelU
ecmpemsimcsi UHCMpPYKmMopbl, ecriu
omrnpaessmcs 8 oxoQ O )HO8PEMEHHO?

« HOK (16; 10; 20) =

 Omeem: yepe3 80 OHel.



« Hauoume HOL u HOK vucern:

*5U9 HOO =1 HOK =45
*6U12[ HOO=6 HOK=12
*3U8 HOO =1 HOK =24

e 27U 21 HO/ = 3 HOK =189

e 11u1 HOO =1 HOK =11
« 24U 18 HOL = 3 HOK =72
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o [10... 2 3aJaHue:
Ne710 (2,4),
711pewiaThb

[1. 2.4.3 yntaTb



